



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
Министър на здравеопазването

Изх. № 26-03-8/29.02. 2016 год.

ДО
ВСИЧКИ ПОТЕНЦИАЛНИ УЧАСТНИЦИ

ОТНОСНО: Искане за разяснение на основание чл.29, ал.1 от ЗОП по открита обществена поръчка с предмет: *„Избор на изпълнител за подготовка на проектно предложение за кандидатстване с голям инвестиционен проект за подкрепа на спешната медицинска помощ по ОПРР 2014-2020“*

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

Във връзка с постъпило запитване по горепосочената процедура, предоставям отговор на следните зададени въпроси:

Въпрос № 1:

В т.2.2.2. от Критериите за подбор от Документацията за участие, е указано, че участникът трябва да има на разположение за срока на изпълнение на договора екип от ключови експерти - *"В) Най-малко 28 Експерти Проектиране - Образование: архитектура."*

В писмо с отговори на постъпило запитване с Ваш изх. №26-03-2/29.01.2016 год., отговорът на възложителя по въпрос №4 е: *"Изискването на възложителя е проектантите, които ще участват в изработването на инвестиционните проекти (ключови и неключови експерти) да са с пълна проектантска правоспособност по съответните части от проекта, вписани в една от двете професионални организации на архитектите и инженерите в устройственото планиране и инвестиционното проектиране, които са съответно: КАБ и КИИП. На изискването за образование архитектура, трябва да отговарят само ключовите експерти, които следва да са вписани в КАБ."*

Моля за Вашето прецизиране на бройката и вида на проектантите. По кои специалности и колко на брой проектанти от съответните специалности трябва да предложат участниците, с цел уеднаквяване на критериите за подбор.

В противен случай, всеки участник в зависимост от възможностите си, а не в зависимост от характера на поръчката, ще предложи различен брой проектанти по различни специалности.

Например: 27 броя проектантска с пълна проектантска правоспособност по част "Геодезия" и само 1 брой Архитект, вписан в КАБ.

С оглед на спецификата на поръчката, обема на работата и срока за изпълнение не е ли по-удачно участниците да предложат **7 екипа с по 4 проектанта** по основните части, а именно 7 екипа от по един Архитект с ППП, вписан в КАБ, по един Конструктор с ППП, вписан в КИИП, по един Електро инженер с ППП, вписан в ППП и по един ОВК/ВиК инженер с ППП, вписан в КИИП.

Отговор на въпрос № 1:

Изискването на Възложителя е ключовите експерти, които ще участват в изработването на инвестиционните проекти да са архитекти и да са вписани в Камарата на архитектите в България. По своя преценка участниците могат да предложат и други експерти, които са необходими за изпълнението на предмета на настоящата поръчка, които да бъдат включени в една от двете Камарата на архитектите в България и Камарата на инженерите по инвестиционно проектиране.

Въпрос № 2:

В т. 2.1.1. от Критериите за подбор от Документацията за участие, е указано, че *"Участникът следва да има финансов ресурс, с който да разполага за изпълнение на поръчката-за материали, консумативи, средства за работни заплати и свързаните с нея данъци и осигуровки, командировъчни и други в размер на 1 000 000 лева. Това обстоятелство се доказва с един или някои от следните документи:*

- *Удостоверение от банка, доказващо, че участникът разполага за изпълнение на поръчката със собствен или привлечен финансов ресурс в размер не по-малък от 1 000 000 лева;*

- *Заверено от участника копие на годишния му финансов отчет за 2014 г. или някоя от съставните му части, когато публикуването им се изисква от законодателството на държавата, в която участникът е установен.*

- *Когато участникът е чуждестранно лице годишният финансов отчет (заверено копие) се представя, когато публикуването му се изисква от законодателството на държавата, в която същият е установен. "*

Възложителят изрично е посочил, че финансовият ресурс е изискуем за *"материали, консумативи, средства за работни заплати и свързаните с нея данъци и осигуровки, командировъчни и други"*. Доказването на наличието на финансовия ресурс с годишния отчет за 2014 година, **не доказва** по безспорен начин, че и към датата на откриване на настоящата обществена поръчка, участникът има наличен ресурс, а не е изразходван/изхарчен за други цели и/или други обществени поръчки. Още повече, през 2014 година участникът няма представа и не подозира, че този финансов ресурс ще му е необходим през 2016 година, за да го поддържа наличен и да не го изразходва.

В тази връзка, моля Възложителят да уточни, в случай, че участникът избере да докаже наличието на финансовия ресурс с *годишния си финансов отчет за 2014 година или някоя от съставните му части*, с какъв допълнителен документ-удостоверение, същият участник доказва по безспорен начин, че изискуемият финансов ресурс е наличен

и към настоящия момент (момента на откриване на поръчката), а не е изхарчен в периода от 2014 до 2016 година?

Моля Възложителя за пояснение за какъв период от време назад трябва да бъде издадено *Удостоверение от Банката*, доказващо наличието на финансовия ресурс, за обезпечаване на средствата нужни за изпълнение на поръчката.

Отговор на въпрос № 2:

На въпроса е даден отговор с разяснение рег. № 26-03-2/29.01.2016 г.

Удостоверението от Банката, следва по безспорен начин да удостоверява, че участника разполага с изискуемия от Възложителя финансов ресурс. Същото следва да бъде актуално към датата на подаване на офертата.



Д-Р ПЕТЪР МОСКОВ

министър на здравеопазването



За министър:.....

Заместник-министър: *Д-р Б. Пенков*

Заповед за заместване №РД-15-111/29.01.16.